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笠間市議会清掃施設整備等調査特別委員会記録（第３９回）

令和７年７月９日 午前１０時００分開会

出 席 委 員

欠 席 委 員

出 席 説 明 員

出席議会事務局職員

委 員 長 西 山 猛 君

副 委 員 長 益 子 康 子 君

委 員 長谷川 愛 子 君

〃 酒 井 正 輝 君

〃 河原井 信 之 君

〃 鈴 木 宏 治 君

〃 川 村 和 夫 君

〃 坂 本 奈央子 君

〃 安 見 貴 志 君

〃 内 桶 克 之 君

〃 田 村 幸 子 君

〃 林 田 美代子 君

〃 田 村 泰 之 君

〃 村 上 寿 之 君

〃 石 井 栄 君

〃 飯 田 正 憲 君

〃 石 松 俊 雄 君

〃 大 関 久 義 君

〃 小薗江 一 三 君

〃 畑 岡 洋 二 君

〃 石 﨑 勝 三 君

委 員 大 貫 千 尋 君

な し

議 会 事 務 局 長 山 田 正 巳
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議 事 日 程

令和７年７月９日（水曜日）

午前１０時００分開会

１ 開会

２ 案件

（１）委員会からの意見書の提出について

（２）その他

午前１０時００分開会

○西山委員長 お暑い中、委員の皆様には、さらにお忙しい中、第 39 回清掃施設整備等

調査特別委員会に出席を賜りまして誠にありがとうございます。

それでは早速会議に入りますのでよろしくお願いいたします。

ただいまの出席委員は 21 名であります。欠席委員は、大貫千尋君であります。

定足数に達しておりますのでただいまから会議を開きます。

議会事務局より局長、次長、次長補佐、主査、係長が出席しております。

本日の会議の記録は次長補佐にお願いいたします。

○西山委員長 それでは本日の案件に入ります。

はじめに（１）委員会からの意見書の提出について、前回、６月24日開催の委員会で、

最終報告の提案に対しての意見書を各会派等から提出頂いたところです。当委員会からの

意見書として執行部に提出するにあたり、執行部に出すことは想定していなかった、また、

ゆかいふれあいセンターには触れずに最終報告に対しての意見として提出すべきなどの意

見がございました。

このような状況の中で、意見書についてどのような形にまとめて提出すればよいか皆さ

んの意見を頂きたいと思います。

暫時休憩いたします。

午前１０時０１分休憩

午前１０時５０分再開

○西山委員長 休憩前に引き続き会議を開きます。

議 会 事 務 局 次 長 石 井 謙

次 長 補 佐 鶴 田 貴 子

主 査 上 馬 健 介

係 長 神 長 利 久
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皆様方に協議を頂きました。まずは、７月13日の市民向けの説明会が13時30分から友部

公民館３階大ホールで開催されます。これには任意ではございますが、委員会から委員の

皆様方に参加可能な方は現地の調査ということで行って頂きたいということでお願いしま

す。加えて、事務局が補佐的な立場で行って頂くようにしますので、それはまた後日連絡

いたします。

それから、先ほど副市長に７月13日の市民向けの説明会についての概略を説明して頂き

ましたが、本日付で皆様の各会派等からの意見を、そのまま鏡を付けて山口市長あてに提

出するということで進めてまいりました。一点、市政会のものは提出しないということで、

これを抜いて以下同様に提出しますのでお願いしたい思います。一応、こういう形で鏡が

付いてホッチキスで止めで進めたいと思いますが、よろしいですか。

加えて、山口市長から連絡がありまして、10時半以降であればということなので、委員

会終了次第、直ちに正副委員長で行ってきますので、ご報告いたします。よろしいですか。

〔「はい」と呼ぶ者あり〕

○西山委員長 意見書についてはそのようにします。

その他について、何かございますか。

〔「ありません」と呼ぶ者あり〕

○西山委員長 なければ、本日予定しました案件は終了しました。

次に、次回の開催日程、協議すべき事項についてまとめたいと思いますので、ご意見を

頂きたいと思います。

７月13日の説明会の後にということになろうかと思います。

全協が７月18日、この日でよろしいですか。

〔「この日は都合悪い」と呼ぶ者あり〕

○西山委員長 暫時休憩いたします。

午前１０時５３分休憩

午前１０時５４分再開

○西山委員長 休憩前に引き続き会議を開きます。

案として、７月18日に全員協議会が開催されます。10時からです。その１時間前倒しで、

９時から本委員会を開催したいと思いますが、いかがでしょうか。

〔「はい」と呼ぶ者あり〕

○西山委員長 ありがとうございます。

それではそのようにしたいと思います。

事件については、（１）として、７月13日の市民説明会の報告についてということで、

あと（２）その他、こんな感じでよろしいでしょうか。

〔「はい」と呼ぶ者あり〕
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○西山委員長 ありがとうございます。

では、そのように決したいと思います。

その他ありますか。

〔「ありません」と呼ぶ者あり〕

○西山委員長 なければ、以上で第39回清掃施設整備等調査特別委員会を終了いたします。

ご協力ありがとうございました。

午前１０時５５分閉会


